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Interrogazione n. 7/2025  

Al signor  Sindaco  

del Comune di Caselle T.se 

INTERROGAZIONE: CASE CIT interventi necessari e cittadini che non ottengono 

risposte dalle Istituzioni. 

 

PREMESSO CHE: 

- Durante la seduta del Consiglio Comunale del 4 luglio scorso, nello spazio per 

gli interventi dei cittadini, il signor Vincenzo Meola ha elencato alcune  

problematiche esistenti presso il comprensorio CIT (piazza Borsellino 1/2, via 

Madre Teresa di Calcutta 40/42 e via Libero Grassi 1/8) che  renderebbero 

necessari interventi per risolverle.  

- Dopo aver ribadito di aver più volte segnalato tali problematiche, il signor 

Meola ne elencava alcune come  gli allagamenti in caso di piogge, o gli scarichi 

fognari ostruiti durante la ristrutturazione, ecc. 

- Il signor Vincenzo Meola ha anche lamentato, senza essere smentito, di non 

riuscire ad ottenere risposte esaustive né dalla amministrazione del Consorzio, 

né dalla Amministrazione Comunale di Caselle, da oltre un anno. 

- A seguito dell’accorato appello del signor Meola mi sono recato sul luogo e, 

anche se non sono un tecnico, mi è parso di riscontrare che quanto da lui 

affermato in Consiglio Comunale ha fondamento. Ho avuto anche la 

sensazione, guardando i frontalini dei balconi, che, nonostante la 

ristrutturazione, alcuni lavori non siano stati ultimati. 

RICORDATO CHE: 

- In una Democrazia il cittadino ha sempre diritto ad ottenere una risposta 

formale e scritta alle Sue richieste, normalmente entro 30 giorni. 

- Essendo il CIT un consorzio partecipato anche dal Comune di Caselle Torinese, 

il Sindaco ha tutte le facoltà di pretendere per i casellesi risposte certe. 

Ai sensi dell’Art. 37 del regolamento con la presente interrogazione, a risposta 

scritta, si domanda a Codesta Amministrazione: 

1. Di incaricare l’Ufficio Tecnico Comunale di redarre, dopo sopraluogo, una 

relazione tecnica relativamente alle questioni sollevate in Consiglio Comunale 

dal cittadino Vincenzo Meola, ed eventualmente altre che potrebbero 

emergere durante il sopraluogo. 
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2. Di inviare la relazione tecnica al CIT con la richiesta di chiarire i tempi di 

intervento. 

3. Di dare informativa ai consiglieri comunali ed al cittadino Vincenzo Meola, 

relativamente ai punti 1 e 2. 

4. Se necessario di convocare in audizione pubblica davanti al Consiglio comunale 

i vertici del CIT. 

Cordiali saluti. 

Caselle T.se, 02/08/2025 

il Capogruppo Consiliare 

dott. Endrio Milano 


